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 العلاقة بين القياس الستيني و القياس الدائري                               
 

 إذا كان قياس زاوية بالقياس الستيني  هو : س
 فإن العلاقة بينهما هي :         ءهو : هـ  قياس زاوية بالقياس الدائري           

 
 

 

 نتيجة هامة
 ءهـ    (1)                                

 

 ×   ءهـ =               (2)                                
 

 درجة إلي وحدة الراديان 03حول قياس زاوية بالقياس الستيني                            
      

 
 

    ءهـ                    
 

 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

 

 

 

 نتيجة هامة
 
 
 
 
 

 تدريب 
 درجة 3.50أوجد لأقرب ثلاثة أرقام عشرية القياس الدائري للزاوية التي قياسها الستيني  (1)

 
 ء  2502أوجد القياس الستيني للزاوية التي قياسها الدائري    (2)
 

 ملاحظة هامة
 
 
 
 
 
 
 

 

  تدريب
 
 
 



 
 
 

 

 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 تذكر أن :



 
 
 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 هـ ء × نق ح

 ح

 هـ ء = 

 

 ح



 
 
 

 

 

 

 مرسومة  1.25202أوجد طول القوس الذي تحصره زاوية مركزية قياسها                      
 سم  .135في دائرة طول نصف قطرها                      

 
 

    ء 2522×           =  1.25202=                             
 سم    تقريبا  22=  .135×   2522=  نق   ×       ح = .:               

 
 كلا من القياس الدائري و القياس الستيني لزاوية مركزية تحصر قوسا   أوجد                     
 سم   352  في دائرة طول نصف قطرهاسم   1252طوله                      

                                  
                                   = 

  

                                      =153.             ×     =1335223. .    
              

 سم   .درجة يقابلها قوس طوله  03الدائرة التي بها زاوية محيطية قياسها  محيط  أوجد                     

 
 درجة 03قياس الزاوية المحيطية =                             

 درجة  23.: قياس الزاوية المركزية المناظرة لها                          
                                                  

 ـــــــــ×           =  23=                                   
  

 ــــــــــــ     =  ـــــــــــ÷   .نق   = ــــــــــــــ  = .:                             
          

 سم  03نق =   π  2محيط الدائرة =  .:                             

π 

0 
 π ل

0 π 
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 درجة  03والفرق بين قياسيهما الستيني    ء0زاويتان مجموع قياسيهما الدائري   ـــــــــــ                     
 

  أوجد قياس كلا منهما بالقياس الدائري و القياس الستيني                   

 
                            

 
  123.:  أ + ب =                            

  03=   أ ــ ب                                     
 درجة  .3ب =              ،              درجة   .13=  أ     .:                           
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 في كل شكل من الأشكال الآتية أوجد المطلوب تحت كل رسم              
 
(1(                                                                   )2*) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

 

 

 

القياس الدائري لكل من الزوايا التي قياساتها كالآتي :  π(  أوجد بدلالة  1)  

 درجة  .20درجة            )جـ( ـــ  112502درجة                 )ب(  .12)أ(        
     

 درجة .135درجة            )و( ـــ   21.502درجة               )هـ(  2252)د(        
 
 (  أوجد القياس الستيني لكل من الزوايا التي قياساتها الدائرية كالآتي  :2)
 
 
 
 
 ( الشكل المقابل يوجد بعض الزوايا0)

 بالراديان ) خارج الدائرة ( كتب قياسها      
 ) داخل الدائرة (  و الآخر كتب بالدرجات      
 أكتب قياسات زوايا الشكل المقابل     
 كل قياس زاوية مناظرة لها   أمام     
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

 

 

 

 المركزية التي تحصر قوسا طوله ) ل (  (  أوجد القياس الستيني و القياس الدائري للزواية2)
 في دائرة طول نصف قطرها ) نق ( في كل من الحالات الاتية :        

 
 

 
 

 

 طول نصف قطر الدائرة المرسوم بها زاوية مركزية قياسها           و طول القوس(  أوجد .)
 ) ل (  المحصور ) ح ( في كل من الحالات الآتية :        
        =         )أ(          
 سم  .22502ل =        ،      . 101=    هـ )ب(           
 سم  20512،  ل  =    . 22253هـ   =  ـــ  )جـ(          
 سم  20512،  ل  =        ء 35323) د (        =          

   
 أوجد لأقرب جزء من عشرة من السنتيمتر طول قوس من دائرة طول نصف قطرها ) نق ( ( 2)

 و يقابل زاوية مركزية قياسها هـ في كلا من الحالات الآتية       

        ء 152سم   ،  هـ  =  .125نق =  (1)
        ء35123سم       ،  هـ  =  10نق =  (2)
        . 12520سم       ،  هـ  =  23نق =  (0)
        . 333سم  ،   هـ  =   1352نق =  (2)
        . 031سم  ،   هـ  = ـــ   0152نق =  (.)

 
 
 
 
 



 
 
 

 

 

 

 اختر الإجابة الصحيحة مما بين المتعدد فيما يلي : ( 3)
(1 ) 
 

 

(2 ) 
 
(0 ) 
 
(2  ) 
 
(. ) 
 
(2 ) 
 
 
(3) 
 
(2 ) 
 

 

(1) 
 
 
 



 
 
 

 

 

 

 

فإن طول قوسه يساوي   π ــــــــ   سم يتذبذب بزاوية قياسها 12( بندول بسيط طول خيطه 13)  

 سم  252 )د(       سم      252   )جـ(         سم      252  )ب(                سم     252) أ (   
فإن ق ) > جـ ( يساوي   . 23أ ( =  ( أ ب جـ د شكل رباعي دائري  ، ق ) >11)  

      ـــــ ـــ)د( ــــ   ــــــــ           ـــ)جـ( ـ          )ب( ـــــــــ               )أ(  ــــــــــ                   

 
 ( في الشكل المقابل : 12)
 
 
 
 
 
 
 للزاوية الخارجية عن الشكل السباعي المنتظم يساوي .......( القياس الدائري 10)

  

 π)د( ـــــــــ                  π)جـ(  ــــــــــ         π)ب( ـــــــــ             π )أ(  ــــــــــ 

 

 ( في الشكل المقابل       12) 
 
 
 

 π 23)د(           22)ب( ـــــــــــ             )جـ(               2)أ(  ـــ 
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(1. ) 
 
 
(12)  
 

 

 تقريبا  . 20)د(               . .10)جـ(              . .235)ب(            . 03)أ(        
 
(13 )  
 
 
 
 في دائرة طول القوس المقابل . 23إذا كان طول القوس المقابل لزاوية مركزية قياسها   ( 21)

 في دائرة أخري فإن النسبة بين طولي نصفي قطري الدائرتين  . 23لزاوية مركزية قياسها          
 هي .........          

 ) أ (  ـــــــــ               ) ب (  ـــــــــ            ) جـ (  ـــــــــ          ) د (  ـــــــــ                   
 
 فإن قياس أصغر  2:  1:  2:  .ت النسبة بين قياسات زوايا شكل رباعي كنسبة  إذا كان ( 11)

 زواياه يساوي ............         
 

 ) أ (  ــــــــــ               ) ب (  ـــــــــ            ) جـ (  ـــــــــ          ) د (  ـــــــــ                   
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 دورة في الدقيقة حول محورها فإن قياس الزاوية التي تدورها نقطة علي  .2أسطوانة تدور  ( 23) 
 سطحها الجانبي في الثانية الواحدة يساوي ..........            

 

 ــــــــ          ) د (  ــ(  ــــــــــ               ) ب (                     ) جـ (  ـ ) أ                   
             

 القياس الموجب للزاوية التي يصنعها عقرب الساعات مع عقرب الدقائق عند الساعة الثانية  ( 21)
 ونصف تماما يساوي         

 

 ) أ (  ــــــــــ               ) ب (  ـــــــــ            ) جـ (  ـــــــــ          ) د (  ـــــــــ                   
             

 سم 12في دائرة طول نصف قطرها  . 32إذا قطع القوس المقابل لزاوية مركزية قياسها   ( 22)
 ليكون دائرة فإن طول نصف قطر الدائرة الناتجة يساوي  و ثني         
 سم 3)د(           سم  52.)جـ(           سم  252)ب(                 سم 152)أ(           

 
(20) 
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     . .2زاوية محيطية قياسها  سم و يقابل 12أوجد محيط الدائرة التي فيها قوس طوله ( 2)
 سم " 22" الإجابة                                                                                                     

 . أمثال طول نصف قطر دائرتها  0أوجد القياس الدائري و الستيني لزاوية مركزية تحصر قوسا طوله ( 1)
 "13152،     ء 0" الإجابة                                                                                             

 

 سم .    π ــــــــ  و تحصر قوسا طوله . .13إذا كان قياس زاوية مركزية في دائرة يساوي ( 13)
 أوجد طول قطر الدائرة         

 سم " 2" الإجابة                                                                                                      
 πو قياس زاوية أخري منه يساوي ــــــــ  . 23مثلث قياس احدي زاوياه ( 11)

 لزاويته الثالثة  أوجد القياس الدائري و القياس الستيني        
 " π ــــــــــ ،    . .3" الإجابة                                                                                           
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(12 ) 

 
 
 
 
(13 )  

 
 
 
(12 ) 
 
 
 سم تمر برؤوس مثلث أ ب جـ فإذا كان :  .35دائرة طول نصف قطرها ( 11)

  . 2.، ق ) > ب أ جـ ( =   . 2.ق ) > أ ب جـ (=         
 فأوجد أطوال الأقواس الثلاثة التي تنقسم إليها الدائرة برؤوس هذا المثلث         

 سم  " 1350سم ،  1251سم ،  1.53" الإجابة                                                                                    

 
 
 
 
 
 
 


